20244 HUBR TREZBEM LA FUAE RS B AAFMBLR (B 1 i)

s RS i VR E 5 BERA7 Sy e FHCE AR FEEN AL FR 27N ZHRE | REFR
1 105004420505547 5'a 333 265.40 75.35 080201 BUmE B 5 5 31k 4 H | EY/Nit &
2 105004420505544 W4 i 333 245.00 72.63 080201 Wb 3% & 3 A 2k 4 Hiil AR 2
3 105004440404777 AR 339 245.20 73.37 080202 Blibire 7 T 4 H | EY/Nit &
4 105004420505561 X7 296 230.40 66.24 080202 Wbk e 7 T 5% =L 2ARTY o
5 105004421602745 E-yNi' 335 252.80 73.91 080401 s AN 5 K WMk 4 H Y Nt 7
6 105004415502513 A 335 252.00 73.80 080401 B A3 K MUK =L 2ARTY o
7 105004423803955 #EK 323 257.60 73.11 080401 B A28 MUK 4 H AR oS
8 105004348700997 1| B4 334 245.00 72.75 080401 B A3 MUK 4 H ] 2ARTY o
9 105004420505571 N 373 256.00 78.89 080402 MR AR LA S 4 H AR oS
10 105004420507036 ESTL) 348 267.00 77.36 085407 frsefe T8 =L St o
11 105004420507022 S 337 260.20 75.13 085407 AR TR 4= H il SNl =
12 105004411702142 T 333 262.80 75.00 085407 fusef T4 EX=E St o
13 105004214400334 XU W 335 253.00 73.93 085407 AR TR 4= H il SNl =
14 105004621505391 Wk 345 243.00 73.80 085407 B8 T A% 4 H i St o
15 105004412202223 BV 360 229.40 73.79 085407 AR TR 4= H il SNl =
16 105004421702954 B3 TEs 330 252.60 73.28 085407 I B8 T2 4 H i St o
17 105004420507039 15 321 260.20 73.21 085407 X AR LR 4= H il SNl =
18 105004230300401 JE 309 262.40 72.07 085407 I B8 T2 4 H i SN o
19 105004420507040 X —1f 353 221.60 71.91 085407 AR TR 4= H il SNl =

20 105004411301823 SRV 317 244.40 70.63 085407 A AR TR A Hil Ll A 2
21 105004414802427 1 8 320 223.60 68.21 085407 AR TR 4= H il SNl =
22 105004420507042 H it % 309 232.20 68.04 085407 A FAR TR A Hil Ll A 2
23 105004431804546 EIEE= 319 223.00 68.01 085407 X AR LR 4= H il SNl =
24 105004420507032 FHiz 292 244.80 67.68 085407 B8 T 4 H i SN B
25 105004421602800 el 293 241.00 67.29 085407 AR TR 4 H | Lok Z
26 105004422103090 RT3 300 232.00 66.93 085407 fusete T4 EX=E St B
27 105004417802675 TR 326 202.60 66.13 085407 AR TR 4= H il S =
28 105004421702953 gz 315 211.80 66.04 085407 {ER A F T2 4 H ] S| o
%10, 44w



余新明
余新明:
=ROUND((G4/500*60+H4/300*40),2)
以上公式：求和保留2位小数
管理联考注意初试分/300
复试总分/200(网络复试不含笔试)


s EEHRS i VR E 5 SERA7 Sy e FHCE AR FEEN AL TR 27N ZHRE | REFR
29 105004420507023 P 308 215.80 65.73 085407 AR TR 4 H | Lok Z
30 105004423703848 R 284 229.80 64.72 085407 IS8 T A% 4 H ] S| o
31 105004420507025 FRE 287 207.60 62.12 085407 AR TR 4 H | kY &
32 105004422403175 LA 406 248.60 81.87 085501 BUbg LH%E A Hil Ll A 2
33 105004420506965 Al 381 258.00 80.12 085501 BUb LA 4 H | Lok Z
34 105004420506935 X748 362 266.60 78.99 085501 Wbk T2 4 Hi Ay 7
35 105004424404207 [ Ea= 373 255.40 78.81 085501 Btk T2 4= Hi BNt R
36 105004431804544 Espii| 363 253.00 77.29 085501 BUbg LH%E A Hil Ll A 2
37 105004420506852 Ui JE 4R 356 256.00 76.85 085501 BUb LA 4 H | Lok Z
38 105004431504499 SEES 365 246.00 76.60 085501 MUt TH2 4 H ] St o
39 105004420506980 R 363 247.60 76.57 085501 BUb LA 4 H | Lok Z
40 105004424504238 ST 333 264.20 75.19 085501 MUt TH2 4 H ] St o
41 105004420506868 T 340 256.80 75.04 085501 BUb LA 4 H | Lok Z
42 105004210300293 ik 353 244.60 74.97 085501 MUt TH2 4 H ] S| o
43 105004371301463 Ly 351 244.40 74.71 085501 Btk T2 4= Hi BNt R
44 105004420506924 F 356 239.60 74.67 085501 Wbk T2 =L St o
45 105004420506977 BT 5 351 238.60 73.93 085501 BUb LA 4 H | Lok Z
46 105004422403170 2593 355 234.00 73.80 085501 MUt TH2 4 H ] S| o
47 105004431704529 SR 339 247.40 73.67 085501 Btk T2 4 H il Ll A =
48 105004422403163 % 334 251.00 73.55 085501 BUbg LH%E A Hil it} 7
49 105004423803986 R 336 248.60 73.47 085501 BUb LA 4= H il SNl =
50 105004135900162 R 346 237.20 73.15 085501 MUt TH2 4 H ] S| o
51 105004322300626 NN 340 240.40 72.85 085501 BUb LA 4 H | Lok Z
52 105004415102449 (EAN 326 252.40 7277 085501 MUt TH2 4 H i S| o
53 105004422403174 &5 331 247.60 72.73 085501 Btk T2 4 H | kY &
54 105004424404197 AR 323 254.00 72.63 085501 Wbk T2 EX=E St 2
55 105004415402500 bk 346 233.00 72.59 085501 Btk T2 4 H | kY &
56 105004231000414 I 343 234.80 72.47 085501 MUt TH2 4 H i S| o
57 105004432104591 X %% 337 238.80 72.28 085501 BUb LA 4= H il S =
58 105004420506975 G 324 249.20 72.11 085501 Wbk T2 =L St 2

o2ou, 4




s EEHRS i VR E 5 SERA7 Sy e FHCE AR FEEN AL TR 27N ZHRE | REFR
59 105004422403169 XA 313 258.60 72.04 085501 BUb LA 4 H | Lok Z
60 105004420506950 SR 320 252.00 72.00 085501 Wbk T2 4 Hiil St 2
61 105004420506968 FRAA 327 244.40 71.83 085501 Btk T2 4= Hil BNt R
62 105004322200617 T2 325 245.00 71.67 085501 MUt TH2 4 H ] S| o
63 105004420506995 XL 342 229.60 71.65 085501 Btk T2 4= Hil| BNt I=A
64 105004423403413 | ZEFEET 341 226.60 71.13 085501 MUt TH2 4 H ] S| o
65 105004423003299 X2 341 226.40 71.11 085501 BUb LA 4= H il SNl =
66 105004420506858 7158 299 263.00 70.95 085501 MUt TH2 4 H ] S| o
67 105004420506961 9./ 321 243.20 70.95 085501 BUb LA 4= H il SNl =
68 105004420506841 FNEZ 1 312 251.00 70.91 085501 MUt TH2 4 H ] S| o
69 105004421602791 - S i 342 223.80 70.88 085501 BUb LA 4= H il SNl =
70 105004420506865 HI 302 259.20 70.80 085501 BUbg LH%E A Hil Ll A 2
71 105004423003297 W 58 312 248.80 70.61 085501 Btk T2 4= Hi BNt I=A
72 105004422403171 H R 315 245.40 70.52 085501 Wbk T2 =L St o
73 105004422403166 ES)4 307 250.80 70.28 085501 Btk T2 4= Hi BNt R
74 105004422403173 TR 311 247.20 70.28 085501 MUt TH2 4 H ] S| o
75 105004360101099 RAFEE 306 251.60 70.27 085501 BUb LA 4= H il SNl B
76 105004420506951 EERET 315 243.00 70.20 085501 MU T 4% S H# £\ 2
77 105004420506945 paigen 294 261.00 70.08 085501 BUb LA 4 H | Lok Z
78 105004360101098 5 2R 1 321 236.40 70.04 085501 MUt TH2 4 H ] S| o
79 105004420506976 2%, 303 252.40 70.01 085501 BUb LA 4= H il SNl =
80 105004411501910 |4 v 304 250.60 69.89 085501 Wbk T2 =L St o
81 105004420506964 TR 309 245.40 69.80 085501 BUb LA 4= H il SNl =
82 105004420506932 Wtk 5 335 221.20 69.69 085501 MUt TH2 4 H i S| o
83 105004420506960 £} 158 306 246.00 69.52 085501 BUb LA 4= H il SNl =
84 105004421702950 8 313 238.40 69.35 085501 MUt TH2 4 H i S| o
85 105004425104338 1552 Bk 301 248.80 69.29 085501 BUb LA 4= H il SNl B
86 105004420506955 Tk 303 245.20 69.05 085501 MUt TH2 4 H i S| o
87 105004421702946 k8 7 291 255.40 68.97 085501 BUb LA 4= H | Lok Z
88 105004220700382 Fl 316 231.40 68.77 085501 Wbk T2 =L St o
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s EEHRS i VR E 5 SERA7 Sy e FHCE AR FEEN AL TR 27N ZHRE | REFR
89 105004424404201 AL 315 232.20 68.76 085501 Btk T2 4 H | kY &
90 105004425304427 ke 304 242.00 68.75 085501 MUt TH2 4 H ] S| =
91 105004421102720 ¥ 315 232.00 68.73 085501 Btk T2 4 H il Ll A =
922 105004420506936 B 293 251.80 68.73 085501 Wbk T2 =L St o
93 105004420506922 A pEs 302 243.60 68.72 085501 BUb LA 4= H il SNl =
94 105004424404203 J & 327 219.80 68.55 085501 Wbk T2 =L St o
95 105004411301822 X1yt 296 244.00 68.05 085501 BUb LA 4 H | Lok Z
96 105004414802426 W% 312 229.20 68.00 085501 MUt TH2 4 H ] S| =
97 105004423503504 FHIE 316 224.60 67.87 085501 BUb LA 4= H il SNl =
98 105004423503507 7= 335 207.40 67.85 085501 MUt TH2 4 H ] S| =
99 105004420506939 Bt 295 243.20 67.83 085501 BUb LA 4 H | Lok Z
100 105004420506857 Wi 285 252.00 67.80 085501 MUt TH2 4 H ] St o
101 105004424404205 e 302 236.00 67.71 085501 BUb LA 4= H il SNl =
102 105004411401856 /R 3 288 247.60 67.57 085501 BUbg LH%E A Hil Ll A 2
103 105004422103089 SR 304 232.40 67.47 085501 BUb LA 4 H | Lok Z
104 105004420506918 R 302 232.20 67.20 085501 MUt TH2 4 H ] St o
105 105004415102448 Reakte 306 228.60 67.20 085501 Btk T2 4= Hi BNt R
106 105004420506921 s 306 228.60 67.20 085501 MUt TH2 4 H ] S| o
107 105004420507000 SR 292 241.20 67.20 085501 HUbk TR ZEE BNt B
108 105004350801069 A 310 223.20 66.96 085501 MUt TH2 4 H ] S| =
109 105004502605122 A 308 223.60 66.77 085501 MUk T2 441 SN 32
110 105004424404208 ARAR 287 242.40 66.76 085501 BUbg LH%E A Hil Ll A 2
111 105004214400333 BEE 290 237.40 66.45 085501 BUb LA 4= H il SNl =
112 105004420506999 TN i 286 240.40 66.37 085501 MUt TH2 4 H i St o
113 105004423603685 FE I 278 247.40 66.35 085501 BUb LA 4= H il SNl =
114 105004424204124 fEBl 310 217.40 66.19 085501 Wbk T2 EX=E St o
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